CZECH

CZ - Navod ,,Postupy pFi vrtani“ zamakového kovani

1. Navrtejte otvory vrtdkem o primé&ru 3mm. NejdFive vrtejte z jedné strany dvefi a potom z druhé
strany dvefi.

POZOR - nevrtejte otvory pFes celou tloustku dveFi najednou.

2. ZvétSete vrtané diry vrtakem o prlim&ru 7mm. Znovu je potFebné otvory zvétsit nejdFive z jedné
strany dvefia potom z druhé strany dvefi.

BB72aPz72

Kdyz chcete navrtat otvory pro rozetovou kliku ,,BB“ nebo ,,PZ“ s rozteGi zamku 72mm, zavéste Sablonu na
GtyFhran kliky ¢tvercovym otvorem na $abloné& oznaCenym ,A“ a vyvrtejte 2 otvory vodorovné ve vrchni Casti
oznaCené ,A“ a 2 otvory ve spodni §asti oznaCené Cislem ,1“.

WC72

Kdyz chcete navrtat otvory pro rozetovou kliku ,WC” s rozte&i zamku 72mm, zavéste Sablonu na GtyFhran kliky
Gtvercovym otvorem na Sablon& oznalenym ,,C” a vyvrtejte 2 otovry vodorovné ve vrchni Casti oznatené ,C” a
2 otvory ve spodni &asti oznaCené &islem ,3“.

BB 90 a PZ 90

KdyZ chcete navrtat otvory pro rozetovou kliku ,,BB“ nebo ,,PZ“ s rozteGi zamku 90mm, zavéste Sablonu na
GtyFhran kliky Ctvercovym otvorem na $ablon& oznaCenym ,,B“ a vyvrtejte 2 otvory vodorovné ve vrchni Casti
oznaCené ,B“ a 2 otvory ve spodni Gasti oznaCené Cislem ,4.

WC 90

KdyZ chcete navrtat otvory pro rozetovou kliku , WC* s rozteCi zamku 90mm, zavéste $ablonu na GtyFhran kliky
Gtvercovym otvorem na $ablon& oznaCenym , A“ a vyvrtejte 2 otvory vodorovné ve vrchni Gasti oznaCené ,A“ a
2 otvory ve spodni Gasti oznaGené Gislem ,,2“.



CZECH

SK - Postupy pri vftani zamakového kovania

1. Navftajte otvory vrtakom s priemerom 3 mm. Najskor vftajte z jednej strany dveri a potom z druhej strany
dveri. POZOR - nevftajte otvory cez celt hribku dveri naraz.

2. Zvadsite vftané otvory vrtdkom s priemerom 7 mm. Znovu je potrebné otvory zvagsit najskér z jednej strany
dveri a potom z druhej strany dveri.

BB 72 alebo PZ 72

Ak chcete navFtat otvory pre rozetovu kuGku BB alebo PZ s rozstupom zamku 72 mm, zaveste rozetu na
Stvorhran kl'uGky Stvorcovym otvorom na $abléne oznaBenym znadkou , A“ a vyvftajte 2 otvory vodorovne vo
vrchnej Casti oznaenej ,,A“ a 2 otvory v spodnej Gasti oznaCenej Cislom ,1“.

WC 72

Ak chcete navftat otvory pre rozetovi k'uGku WC s rozstupom zamku 72 mm, zaveste rozetu na $tvorhran
k'uky Stvorcovym otvorom na Sabléne oznaGenym znaGkou ,,C* a vyvftajte 2 diery vodorovne vo vrchnej Gasti
oznaCenej,,C“ a 2 otvory v spodnej Casti oznaCenej Cislom ,,3“.

BB 90 alebo PZ 90

Ak chcete navftat otvory pre rozetovu kluGku BB alebo PZ s rozstupom zamku 90 mm, zaveste rozetu na
Stvorhran kl'u&ky Stvorcovym otvorom na 3abléne oznaGenym znaGkou ,,B“ a vyvftajte 2 otvory vodorovne vo
vrchnej Gasti oznaCenej ,B” a 2 otvory v spodnej asti oznaCenej Gislom ,,4.

WC 90

Ak chcete navftat otvory pre rozetovd kuGku WC s rozstupom zamku 90 mm, zaveste rozetu na Stvorhran
k'uky Stvorcovym otvorom na Sabléne oznaGenym znaGkou ,,A“ a vyvFtajte 2 otvory vodorovne vo vrchnej
Casti oznaCenej ,,A” a 2 otvory v spodnej Casti oznaCenej Cislom ,,2“.



CZECH

DE - Verfahren beim Bohren von Tiirbeschlagen

1. Bohren Sie die Offnungen mit einem Bohrer mit einem Durchmesser von 3 mm. Bohren Sie zuerst an einer
Seite der Tur und dann an der anderen Seite der Tiir. ACHTUNG — bohren Sie die Locher nicht auf einmal durch
die gesamte Dicke der Tr.

2. VergroRern Sie die gebohrten Locher mit einem Bohrer im Durchmesser von 7 mm. Es ist erneut notwendig,
die Offnungen zuerst von der einen Seite der Tiir und dann von der zweiten Seite der Tiir zu bohren.

BB 72 oder PZ 72

Wenn Sie die Offnungen fiir die Rosettenklinke BB oder PZ mit dem Schlossabstand 72 mm bohren wollen,
missen Sie die Rosette an den Vierkant der Klinke an dem viereckigen Loch an der Schablone, welches mit dem
Zeichen ,A” gekennzeichnet ist, aufhdngen und 2 Locher waagerecht im oberen Bereich, welcher mit ,, A“
gekennzeichnet ist und 2 Locher im unteren Teil, welcher mit ,,1“ gekennzeichnet ist, bohren.

WC 72

Wenn Sie die Offnungen fiir die Rosettenklinke WC mit dem Schlossabstand 72 mm bohren wollen, miissen Sie
die Rosette an den Vierkant der Klinke an dem viereckigen Loch an der Schablone, welches mit dem Zeichen
,,C“ gekennzeichnet ist, aufhangen und 2 Lécher waagerecht im oberen Bereich, welcher mit ,,C*
gekennzeichnet ist und 2 Locher im unteren Teil, welcher mit ,,3“ gekennzeichnet ist, bohren.

BB 90 oder PZ 90

Wenn Sie die Offnungen fiir die Rosettenklinke BB oder PZ mit dem Schlossabstand 90 mm bohren wollen,
miissen Sie die Rosette an den Vierkant der Klinke an dem viereckigen Loch an der Schablone, welches mit dem
Zeichen ,,B“ gekennzeichnet ist, aufhangen und 2 Locher waagerecht im oberen Bereich, welcher mit ,B“
gekennzeichnet ist und 2 Locher im unteren Teil, welcher mit ,,4“ gekennzeichnet ist, bohren.

WC 90

Wenn Sie die Offnungen fiir die Rosettenklinke WC mit dem Schlossabstand 90 mm bohren wollen, miissen Sie
die Rosette an den Vierkant der Klinke an dem viereckigen Loch an der Schablone, welches mit dem Zeichen
»A“ gekennzeichnet ist, aufhangen und 2 Locher waagerecht im oberen Bereich, welcher mit ,,A”
gekennzeichnet ist und 2 Locher im unteren Teil, welcher mit ,,2“ gekennzeichnet ist, bohren.

PL - Sposéb wiercenia i konserwacji okucia zamakowego



CZECH

1. Wywierci6 otwory za pomoca wiertta o §rednicy 3 mm. Najpierw wiercié z jednej strony drzwi, a nastgpnie z
drugiej strony drzwi. UWAGA — nie wierci¢ otwordw przez cata grubo$¢ drzwi.

2. Zwiekszy6 otwory wierttem o §rednicy 7 mm. Ponownie konieczne jest powigkszenie otworéw najpierw z
jednej strony drzwi, a nastépnie z drugiej strony drzwi.

BB 72 lub PZ 72

Podczas wywiercania otworéw na klamke rozetowa BB lub PZ z rozstawem zamka 72 mm potrzeba zawiesi¢
rozete na trzpieh klamki otworem kwadratowym oznaczonym na szablonie ,A” i wywier¢ 2 otwory poziomo w
gbrnej czeSci oznaczonej ,,A“ i 2 otwory w dolnej cze$ci oznaczone numerem ,,1“.

WC 72

Podczas wywiercania otwordw na klamke rozetowa WC z rozstawem zamka 72 mm potrzeba zawiesi¢ rozete
na trzpienh klamki otworem kwadratowym oznaczonym na szablonie ,,C* i wywieré 2 otwory poziomo w gérnej
cze$ci oznaczonej, C”i 2 otwory w dolnej cze$ci oznaczone numerem ,,3“.

BB 90 lub PZ 90

Podczas wywiercania otworéw na klamke rozetowa BB lub PZ z rozstawem zamka 90 mm potrzeba zawiesiC
rozet€ na trzpieh klamki otworem kwadratowym oznaczonym na szablonie ,,B“ i wywier¢ 2 otwory poziomo w
gornej czeSci oznaczonej ,B“ i 2 otwory w dolnej czeSci oznaczone numerem ,,4“.

WC 90

Podczas wywiercania otwordw na klamke rozetowa WC z rozstawem zamka 90 mm potrzeba zawiesiC rozete
na trzpien klamki otworem kwadratowym oznaczonym na szablonie ,,A” i wywieré 2 otwory poziomo w gérnej
czeSci oznaczonej ,,A“ i 2 otwory w dolnej cz€Sci oznaczone numerem ,,2“.
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HU - A faras folyamata utmutaté zamak vasalathoz

1. Farjon lyukakat 3 mm atmér6jli furdval. ElGszor az ajtéd egyik oldalardl, majd a masik oldalarél furjon.
VIGYAZAT — Ne furja egyszerre a lyukakat az ajto teljes vastagsagan keresztiil.

2. A kifart lyukakat nagyitsa meg 7 mm atmérdjl fardval. Ismételten sziikséges, hogy a lyukakat el8szor az ajtéd
egyik oldaldrdl, majd a masik oldalardl nagyitsa meg.

BB 72 vagy PZ 72

Ha a BB vagy PZ rozetta kilincs nyilasat 72 mme-es reteszelGjellel kivanja furni, akkor tegye ra a négyszog alaku
rozettat a négyzet alaku nyilassal az ,,A” jel(i sablonra és furjon 2 vizszintes lyukat a fels6 részen ,A“-val jelolt
helyen és 2 lyukat az alsé részen az ,, 1“-es jeldlésen.

WC 72

Ha a WC rozetta kilincs nyilasat 72 mme-es reteszel6jellel kivanja furni, akkor tegye ra a négyszog alaku rozettat
a négyzet alaku nyilassal az ,,C” jell sablonra és furjon 2 vizszintes lyukat a fels6 részen ,C“-val jel6lt helyen és 2
lyukat az alsé részen az ,,3“-es jel6lésen.

BB 90 vagy PZ 90

Ha a BB vagy PZ rozetta kilincs nyilasat 90 mm-es reteszelGjellel kivanja furni, akkor tegye ra a négyszog alaku
rozettat a négyzet alaku nyilassal az ,,B“ jell sablonra és furjon 2 vizszintes lyukat a fels6 részen ,B“-val jel6lt
helyen és 2 lyukat az alsé részen az ,,4“-es jelolésen.

WC 90

Ha a WC rozetta kilincs nyilasat 90 mm-es reteszelGjellel kivanja farni, akkor tegye ra a négyszog alaku rozettat
a négyzet alaku nyildssal az ,, A jelli sablonra és furjon 2 vizszintes lyukat a fels6 részen , A“-val jel6lt helyen és 2
lyukat az alsé részen az ,,2“-es jeldlésen.



